
 

 

 

 

    Pauta do Sessão Ordinária – 29 de julho de 2019. 

Ata 27 de 2019 

Expediente: 

Pedido de Informação 97 de 2019 - Seja encaminhado para o Executivo –Secretaria de Obras e 

Transportes para que seja informado se há previsão para construção de uma boca de lobo na Rua Samuel 

de Samuel de Souza, esquina com a Rua Borges de Medeiros, próximo a rótula. De autoria do Vereador 

Adilson Seixas PDT. 

Pedido de Informação 98 de 2019 - Seja encaminhado para o Executivo –Secretaria de Obras e 

Transportes para que seja informado se há previsão para o início da construção de uma rampa com 

guarnições na lateral do estacionamento do Cemitério onde já tem um acesso à Rua Odorico Antônio 

Soares. De autoria do Vereador Adilson Seixas PDT. 

Pedido de Informação 99 de 2019 - Seja encaminhado para o Executivo –Secretaria de Obras e 

Transportes para que seja informado se há previsão para implantação de tomadas nas capelas, colocação de 

tanques e extensão de pontos de água na parte interna do Cemitério Municipal. De autoria do Vereador 

Adilson Seixas PDT. 

Pedido de Informação 100 de 2019 - Seja encaminhado para o Executivo –Secretaria de Obras e 

Transportes para que seja informado se foi realizado estudo para reparos e melhorias em duas bocas de lobo 

localizadas na Av. Ce. Galvão, próximas a Capela São José, conforme solicitado através da Indicação 71 

de 2017. De autoria do Vereador Adilson Seixas PDT. 

Pedido de Informação 101 de 2019 - Seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo – para que seja 

informada pela Prefeitura, através das Secretarias de Obras e Transportes e do Meio Rural, a resposta dada 

aos munícipes que buscam auxílio para as suas propriedades no alcance de material (Areia ou terra); se 

consta na Secretaria de Assistência Social lista de pessoas que buscam ser atendidas neste sentido. Em caso 

positivo, enviar a relação nominal; se este material está sendo doado ou pago na tesouraria do Município. 

De autoria da Vereadora Rosane Costa PDT. 

Pedido de Informação 102 de 2019 - Seja encaminhado para o Executivo –Secretaria Municipal de Saúde 

para que seja informado quanto das Emendas Impositivas para o ano de 2019, já foi utilizado em auxílios 

para consultas especializadas (valor total) e exames (valor total) e quanto ainda está disponível para ser 

utilizado até o final do ano, para a mesma finalidade. De autoria da Vereadora Eva Teixeira Mesa Prates.  

Pedido de Informação 103 de 2019 - Seja encaminhado para o Executivo – para que seja informada a esta 

Casa Legislativa, em qual situação se encontra a colocação dos tubos para canalização da sanga no Bairro 

Dr. Breno Bulcão, mais precisamente ao lado da quadra poliesportiva. De autoria do Vereador Jonatas de 

Souza DEM. 

Pedido de Informação 104 de 2019 - Seja encaminhado para o Executivo – para que seja informada a esta 

Casa Legislativa, se foram concluídos os estudos para a construção de passeio público (calçada), junto a 

Rua Odorico Soares em frente ao estacionamento do Cemitério Municipal. De autoria do Vereador Eduardo 

Luongo PSB, Vereador Luís Augusto Bittencourt, Vereadora Mariza Barreto PSB.  

Pedido de Informação 105 de 2019 - Seja encaminhado para o Executivo – Secretaria de Obras e 

Transportes para que seja informado a esta Casa Legislativa, acerca do pedido de providências nº 82 de 

2018, que solicita a substituição da lixeira por outra de maior capacidade e com tampa na praça Çicínio e a 

instalação na Praça das Bandeiras. De autoria do Vereador Eduardo Luongo PSB, Vereador Luís Augusto 

Bittencourt, Vereadora Mariza Barreto PSB.  



 

 

 

Pedido de Informação 106 de 2019 - Seja encaminhado para o Executivo – Setor Competente para que 

seja informado a esta Casa Legislativa, em que fase se encontra o estudo quanto à possibilidade da 

instalação de barras paralelas, pranchas para abdominal e prancha para flexão em locais previamente 

estudados nas praças e bairros da cidade. De autoria do Vereador Eduardo Luongo PSB, Vereador Luís 

Augusto Bittencourt, Vereadora Mariza Barreto PSB.  

Pedido de Providências 65 de 2019 - - Seja encaminhado para o Executivo – Secretaria de Obras e 

Transportes para que seja providenciada a remoção do lixo existente na aviação. De autoria do Vereador 

Adilson Seixas PDT.  

Pedido de Providências 67 de 2019 - - Seja encaminhado para o Executivo – Secretaria de Obras e 

Transportes para que seja incluído no cronograma da Secretaria de Obras e Transportes o patrolamento e 

colocação de bueiro onde se fizerem necessários na estrada da Meia Lua, 1º Distrito deste município. De 

autoria do Vereador Biramar Machado DEM.  

Pedido de Providências 68 de 2019 - Seja encaminhado para o Executivo – Setor Competente, o que 

segue: Solicita que sejam providenciadas as colocações, e/ou substituição de Placas nas seguintes ruas: 

Placa de PARE na Rua Borges de Medeiros, entre a esquina com a Rua João Bulcão; Placa de PARE na 

Rua Barão do Rio Branco, com a Rua Adão Teixeira da Silveira; Placa de Sinalização de “Advertência de 

Escola”, entre a esquina da Rua Barão do Rio Branco, próximo a esquina Pires Porto.  De autoria do 

Vereador Eduardo Luongo PSB, Vereador Luís Augusto Bittencourt, Vereadora Mariza Barreto PSB.  
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